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KAGE ENMITYXIA!

Na AUOETE OAEG TIG AOKNOEIC NGV OTo Jokipio. Na ypa@ere pe ppeAavi. To doxipio
anoTeAeiTal and 4 oeAideG.

Acknon 1: Na Bpeite Tnv e&icwon TngG subsciag :
(a) nou €xel kAion -5 kaI nepva ano To onueio (1, -3) (Babpoi: 1)

(B) nou givar napaAAnAn pe Tnv gubegia 5x+2y+3=0 ka1 nepva@ ano To anpeio (6, 4)
(Babpoi: 1.5)

(y) nou nepva ano Ta onpeia A(5, 16) , B (-3,-8) (BaBpoi: 1.5)

(8) nou gival kabern ornv gubcia y=-%x+3 KQI NEPVA and TNV Kopur} TNG NapaBoAnc

y=(x-2)’+1 (BaBpoi: 1.5)

oeAiSa 1A anod 4



Aoknon 2:

Na avTioToIXioETE KAOE ypaPikn napacTacn Tou nivaka A pe éva TUNO Tou nivaxa B. Na

_dwoETE TNV anavTnon oac OTOV X®PO KATW and Touc Nivakec.

Nivakac A o )
Ty
(1) 2y |
(4)
(2) ’ (5) I
(6)
(3) ~y .
Nivakac B
(@) 2x+3y-1=0  (B) y=x’-2x+1 (y)y=x’-2x () x=2
(€) y=-x*-2x+1  (Q) y=x° (n) y=5 (8) y=x*
(1)-> ..... (2)> ..... (3)> ..... (4)-> ..... (5)-> ..... (6)—> .....

(BaBpoi: 3)
ogAiba 2A ané 4
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AGVvETE TNV YPaPIKn NnapacTaon TnG cuvapTnong
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iTE TOV TUNO TNG CUVAPTNONG NOU £XEI TRV NIO KATW YPAPIKA napaoraon.
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Aoknon 3
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Agknon 4

oeAiSa 3A and 4



Aoknon 5:
To nio kaTw oXAKEA napoudialel TN ypa@iki napaoraon Tng cuvaprnong f(x)=ax’+pBx+y.
Na Bpsite:
Q) TONPOONHO TOU G ..oviiniiniiniineineineeieenneenenns
B) To Nedio TINWV TNG GUVAPTNONG.-euvevenenenennnennns.
Y) Tnv €€iowon Tou G§ova GUUPPETPIAG..........c........
8) To €idog (HEYIOTO 1} EAAYIOTO) KAl TIG
OUVTETAYHEVEC TOU GKPOTATOU....cvinvvriniininnnnnnes
€) Tig pileg TnG €&iowong f(X)=0.......ccoeviviivininnnnn.

C) TNV TIHA TOU Y ettt ee e se e naaaenens

Aoknon 6:

B 270 dinAavo oxnua diveral To TeETpaywvo ABIA, n
-3x+4y=13 efiowon TnNG nAeupac AB Kal OI CUVTETAYHEVEG TWV
kopupwv I kai A.
(a) Na dei&ere 0TI n Bl exel €€icwon 4x+3y=41
(B) Na BpeiTe TIG CUVTETAYPEVEG TNG KOPUPNG B.
(v) Na Bpeite Tnv €€iocwon TngG diaywviou BA
r=(8,3) (BaBpoi: 1, 1, 1)

A=(4,0)

oeAiba 4A anod 4



